BIS EE-6435BWF IR ETFEF
o  [UHEEFH E
B ANEEHZE

o HFEE 4000KG/5000KG

"%, RIESHESFiH

HBEBERAI—ERS, ERTERRTILREIRS, LA
b E H E BERSES, (FMEEBAHIENEIHARE, BIEMGR,
— R T E RS R RS RS, 3RS
WWWwW.eae-ae.com 1SS EZHEEISRRIBS(E.




SOREIEET B BMESHEHEFM RIS : EE-6435BWF

L= 1 OO OOT 3
Lo A FHZETIH Lottt ettt ettt sttt n ettt enaeneenas 3
1.2 FEIEZETEH Lottt ettt a et a et s et sa sttt n e s et en s e naenan 3
1.3 TETEFEIIUEET oottt st s s e sttt s ettt n e e sttt n e 3
1.8 ZEARRIETEI oottt ettt et 4
1.5 TBETE UL L ZZE A FETIN oottt ettt sttt ettt a s 5
B T T FRIE oo vvoeveeee ettt e et e e n et 7
R e 1oy OO 8
2.1 L e h e h e Attt bbbt et a bbbttt 8
2.2 BT oottt Attt ettt s ettt s e 8
2.3 FB T HIIRIZ oottt sttt s ettt s ettt s e st en e s s 8
BB B ettt a ettt n s nnaees 9
T T 115 OO 9
3.2 TETELERIEL oottt an e 9
3.3 T e ettt bttt a et s At bt n et st n st saneen 10
I o v 2 OO OO 11
3.5 R E oo et ettt sttt neenaens 12
R BETRE .ottt ettt s A e et s R s st st s et n sttt s s e s e eraees 12
B B R TE B ettt b et s et s s bttt s e st stenaens 12
8.2 B R TR B TN ettt sttt bttt et bt sa et enaens 15
8.3 ZIEZTEUEI ..ottt n et aen e 15
e i =31 TR 24
BRI BT BA oot A AR bbb s et st en 24
5.1 B AETE R IIIEIH oottt b s b s b s st en 24
5.2 FEAETHIR T IH oo vttt sttt st bbb s bbb s bbb s s bttt en 24
5.3 B BT R B e b et en 25
5.4 FEAEIDIRTIIH ..ottt ettt bR b s b st en 25
5.5 A5 HRAS T BB R FEIPIRUEIH oottt 26
B I IR IR T3 vttt ettt s ettt nten s 27
BRFETILBR oottt sttt a et e st e ettt s s e sttt e s st en st s s e en e 28
B Ly L LBIESEI oot ettt s e 30
I e R L I 1 OO 31
e TN R R L o = OO 35
B 4y BN LI B AT B oottt 41




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

REED

L1 fERHZEFHL

BATHHLE N2 T8, AN SRVFA AR AR & .

18 B UL, @ EAEMEAZETHHLE, I HAEWT R &R 8870 09N A AT ARE2E THLAE AT S 2 o T ST 4R AR 26 THAL
NGt 2ETHHUE T B Ar b B A RATARAE 2 T ILRAE ST . S AUE I B XA T AR TR AT . R 2T L2 TH 2
I, AP 7 2 S R R AR 4R R, LA s AT BT A ERIE P IR

RN ERAARIR, SRR BUE 24T R .

1.2 IREEFHL

FRRRL I 2 THHLA 45t TP 55T i — B R ol DO TR B Ak A B

1.2.1 AR

WA A IE WA S BRI DR RS i i AR A E A RPN, BB, TIRIER S

KT M e 8.

e AR A ) Y B, B AR 5 M B s A A2 A P B A T 7E

1.3 EEER

IR T2 N 22, AN Z2REAET S B THe IR .

TERE, JKF, FRRANE T b 223 AL T, TREEL 1R L AUR B R, AN B REAEYS AT b

BRAERTHILC R, BT A0 B SR 2 R SF I ]

TR RN 2 7 F5 R E Mg, — M- AME A .

TN 2T S, AERLES NRERS, FETTTFI, e Seat .

B G B I AN A AT DUEAE RS 26 T -

BAEEA RV A IERBIARNR, AT BRI AR L a0 sl B A e

ZETHOLJE B R R B0, AR 2R WIS, DA sl Sk R A .

HETHILE NS A BEAR BT, AN R ES: — e AN R 28 o e 26 Tt 3 B 2R 4

FELTARNRRY, — & B R THHLAIHU 2 2 BAE TR .

BT ZETHER—E R B ) ZEWNALE, RRRREEEM, #E TRASKEGR, B, BN 4 RE2E 21 2K

.

B IS R 2 A TR GO, R AL 1 [F PV E AR S AR i R G, IFERUEMIRTE, — BRSSO, L2 LA IRk

RE -

ERAEGE RS R4 e 22 d ARG AT L U

RG] FZAVFRITEOLY, AGHE A BT .

WARNUE KA EA, (EHEE: a. VIWRIE b, BCSWEM . Bahi i i liE e

G AFMPRIANES, ERFRNRMERSATRESNEEL.
REFRAARTERRERBNZEFER.
ANEREEHBE, Ry G,

oA

» PR IE




SOXREEET T

BESHEFM

7S

EE-6435BWF

1.4 ZEREURH

RESEEIINAZR
ZI'_JLH RIEZEFHIN.

E LA TREAEESR
EREEWTHRE
ARFIRY.

ERFERAGELE
EHE.

RELEFMAS |, 288
XEBANFIEIRE
LABGRESD.

BUEATLURET
ITHE . LABGHRESRE
i S S 738

V ErEsAm e,
B AR,

HEsdEh , FR™
EHA, #AaEtL
FESEUA.

AEEEMENERRY
£4£14.

V EHERLERNE

RIGEFSS.




SOREHREEET &%, BIESHEFH RIS : EE-6435BWF

1.5 EENK K ZERR

HETHHLTF R FE A, 0 E 20— B T B 1 s (R Xk

IR, SR SRR T, AN NE 2 FrRifa XN AR L. 28U B 1 2m X SRR A
6 DX 45k o

FAE XCBR (2 R B B AR T X 3

RERIF- G 1LE I EAURZ S8 O 2% SINEN T, 3BAEN A RN THER T 7 .

( B.1)

( E.2)

foba X,

?ﬁ
7
X
=

FERK (BfEH)

AR SRR AT A AEURE BT S P TR AR 7T BER )

BTV G TR AR AP R AR SR — B0 B AN EAE R B SR T T5 o AR AE R DX ERAE 2 T ML
C B3 ) #AEXIER




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

BIERKE (AR
KT TR T, 2T ENER: N 728 N BRI G R X A N BT TR
(4 ( ®.5)

o XU

AT LB B HS T A 1 B T NSRS P, A i o AR

AT A IR AT 1.75M BHE, AHSCN R G 8 7 B 08 i 25 R A AR 1 2
S R T N

AT LU S B 26 T 2R 4 ) 3 B

RN RE 240, SR SEGE e mER. B DS TR AT, B R TR R
( E.6) ( EB.7)

BT NETHL_E 3 B RS
HITEERETT 6 EA RSN ST, B ahilzh, B0 T 52 THHLA R # AT RE T B T 4 v 1 RS




OXEEET =, BIESHEFM BIE: EE-6435BWF
MLBIRNBRK
AYEAESIAL B T & L2 S BUR L 48 A B
( &18) SBEMWH ( & 9)FHm it
~ - —__|':_-.,__ PP = ——-I'::-—_
B XU
ETHHLFE BB A v TS e o S B0 B .
IR, TI7EEF-FE EFRETE. RNEETS EEKHS.
e R 77 S B KK
HETHHLTT P R b B BT T AN IR, AN VR AE B AR AE 2T B B
( E10) MM AR (B 11) ARG J7 =S B0 R
-
LN Vi
% )\'E

S

1.6 BE bR
HIHUIE S RN T 75dB. 39T I EER AR, TR UCFERS 8 1F X S B e 2




WL, RIEE-10CE+40°C, BERHOLEN.

HER

ROUHLas BN, HORIREEAE, MRS e e M, — BRIz .

AR SRAN T 8 G 5 TR A
- HERGR AN 2K

JE T RER ] — 255 B T34 it -

SOAEEEA i, EESHETFM EE-6435BWF
) L) ) m—
B FiEMEH
TR, A, #E, SMARAFTRHEIERETM, HECEWNEBEAIA EFHINR.
2.1 B3
ARHETEHLE 7 LR 2 #5518 fi:
AFEANE (TR0 HhRAF HE K
EHL 48L) ko 4950*740*900 #] 1500kg 1
FHL (520 B 5350*740*900 %] 1750 kg 1
EHL (570 o 5850*740*900 £ 2000 kg 1
EiLvi AR 1500*570*180 %] 45kg 2
2.2 &

- ANELRHEHETR, WX XA CHETR, R R R TAERE « HETRTE R, 7 P42 B Hh & & i 7 R €

- RE, LEMANKE L, BZHRNE, mHHEREREE, Pk,

2.3 HFHF#E
B AT LU F SR T S R THIE, 1 A AR O R

Nt

BB THLAT A GO I AR P2 TINLBCA 5288, IF HAGHATH # B2 R 55 42

TIPS AT ZER 2 et N (FT TP AL A Z AT ZEAINLAS R FF € I 2 B ) sUOHLas (i it (R ORAT T B2 S B e

NI )

RETE R, 1 AR L.




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

FEEmT4s
3.1 =R

VUREZEFEMLEN A, B BIBERAIENE . BIPE . WEMEL. 3 8o FEMA M. 3Rl piEfG, By, W
BRI A, WS ES I ETIS ZEAT AR, @R siiisl, MmsedlF MR L rizsh, MWmEEET K. 2R
WIRAERF IR LTI R o 2 B SRS A A RO PRIS A 2R, DR AN S DU R ST 5 R 1 % 2SI 2T L AT 26T
BREBARTHEHM S, GHTREEEORERE. 468, RARIRE S FOR TR A DY 58 AR I 5E .

3.2 FELEHE

LA 28074 3. ERE 4BIME 5. 1276 6.BITES
7. T7HLEFE 8. THLEIFE o MIgR4E 10. K5 HF4 1
11 IR 12 28054 1356 3 k- ve i 14, L B 5%




3.3 R+H

SOREEEAN =, BESHEEFMH IS EE-6435BWF
%i?
s
) = §§,
—_' —-t I - ru?qk

3460

136 4"

10

410 70 ( ii i| | E
e 3/ e ()
/1% L1 1530 [P 1 1, 0
VA 1Y%
. 3 Eg
2lXgs
RL =l 7=
e
2|
=
. 15+ f‘?‘
Lt
oL
0L
g_lj‘ =}
2% ~
6435BWF.48L 6435BWF.52L 6435BWF.57L
RL 4880 5280 5780
oL 5970 6370 6870
CL 4888 5288 5788
CL1 4438 4838 5338
L1 1580 1980 2280
L2 970 970 1170




SORBHFEAY R%, BESHHETEM BIS: EE-6435BWF
3.4 RELEHWNA

-] 2F e
1. 7 FFFER R BRI U B T 5658 TR, (R il LA B e (5 4% 10 5 7L
1| R B A A
2. MRTHITEE R E RN, LR TSR S, MR R R el
2 | sk a SR ST AT, (RS A T LLE B R AR R A, ARKEH A b B8R i Bh BRI %,
B NTIINE I, M2 TEHLE I, TR A B L % 5
3| KB 1E ETRERBE RR, (RH B ALl E )RR, AR A R R
4 | TR, M, REN R B, FTIRRK, AT HLAT LUBRI R
o | gy | ARSI GREGIA DL E (R0, BRI A LIS AR,
s TSI BIE, AT AL E S I, AR R E
6 | W Y EHEA TR 1850mm INFAFEIE [T}, AR5 A R E .
o | vy | EPUT AR S00mm BEF AL FR P UCRREL IO LA R TR
B (O IR 522 (1 AR, BRI, A4 (R
8 | FHLEMRG | STFHTEFE asomm B EEE L ETF, FHF AR ERRE, R4 Ry e,
o | i A AR AR P
10 | K54 A REMIRIEE TG b, 5 — AT A THERIE, Bk 5 T
11 | FHDBEE | MTHTES AR, WO THT GBI, Rl e,

11




SOREIEET B BMESHEHEFM RIS : EE-6435BWF
3.5 ERSH
BT RBIRIE
TN E At 4000kg
FHET = = 1850mm
TG =L 225mm
FEHL LTI # 60S
FHLT RS A] 30-40S
TFHLE E B fuf 4000kg
THLEETHE 450mm
TG 225mm
TAEET) FHl>18MPa; THl221MPa
SER/ AC 380V 5% ,50Hz
BHLIIE 2.2kW/3.5kW
U i 121/46 =R R IM
P < 75dB

R
4.1 ZIEHIHES

4.1.1 ZEZTF RS
SRR TN . BT & e — s e e (plan: s5m) £/0F 0.6 KEIFEE.
AL E, FFFRTEA .

3800min

¥ ~

BERXETH AR S5 T R TR, B RAER L DI E 3 E .

R

PR

gt

P

A LER SN RR
/ ARE>20m i
e W‘S\%
R L

12

TR R 8 1) 2 (8] Tl DR 2E 590




SOREEET T, RESHHEFM

4.1.2 ZEEZEFHLZ |,
LR EBIRAHIEER :
BSAREEEHE B TIRIE,

e
n

EE-6435BWF

BEWE AT ZHNITRUT TE:
=TS EDN2.5mm? , BATEMEEDN 4 mm?

5 1116 P 2 IR AR A B e e A M
A B e B B (7R A R RS .
A7 B 2R A B, G R R AT T — MR E .

4.1.3 TEHFMES

IRk 20725, KT ZIRZE/NT Smm, fR/NEE 200mm, HrEEE RE #2579 20 R L.
ARV, BATZETHLA N T 2N 2%,
NHREET S ERSE BIRERE PR 22 ottt (SRR AR IS AR N5 S8 L 2 AL O AR B S v it Lt B . 8 PR SR SR T B
HEZRE, SNATERENK ., FERRIKBMERKE E, REMXBERA R AEZEE R EHZ FHE

F.
)
T . L E , o _7::::::&’
\‘\\7 - bafs — e B e § A 1 - 77_77_;_77_ ,/I‘
E METABRSETEREMNAT200mm
3
| I | | | | | | | ] ] ] | | | |
T T T T T T T T T T 1 1 I N
L 2000min 4888,/5288/5788 -
| 2 L bl S
|n g =k [5) =
in 600
| (e»]
|| = O
= <
L o™
= F37F ( REERIERIIIAE )

TFakKE L
48L 4888
52L 5288
57L 5788

13




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF
4.14 ZERZFNTHE

THARR ik T
FHgh 1
3k D18 (L=350mm) 1
F O+ D17-19 2
O F D22—24 1
R T >D30 1
NART—E M3 to M10 1
HIHRTF MD400 1
TERIRFEAF D24—27 1
i ) PH2 !
RN X)) PH2 1
/NTJ 1
i FFRE 1
i 40cm 1
e 1) 1
T 4 T5/10 5 1
e il 1
4.15 MEZHFHR
AL, BTG RRESEESGEE, — BRI, L2MAHHE KR,
s B2 K= T

1 FPFE AN 1 HAR—

2 Il & 41 1

3 AR 1

4 RIS AL AR 3

5 FREREH A 1

6 R LA A 1

7 IEEL 2

8 IRk 1

9 Gk 1

10 RN 8

11 TH Y 8

12 T 4

13 SHE 4

14 Ll 2

15 MK I8 M16*120 16

16 N AR AR SUIRE M12+30 4

17 P/ UL IEET M12*80 8

18 IS A S AR SUE M M10*35 4

14




15

SCRBEETI 2228, IMESUHETR RS EE-6435BWF
5 R B HVE
19 INF SR A IESUIERE M8*15 20
20 R HE 010 4
21 NFEEEE M10 4
22 INFIEEE M12 4
23 7N FIELEE M20 12
24 FF 48 2.5%30 4
25 R C 2% 910 4
26 A C 2 o8 20
27 7 7 4
28 TRl AL 2ET Ma*14 2
29 Pt W14 6435E.v2 1
30 K5I 2 TR
4.2 ZESREPRERFER
DAUE R AT A A 2, B byl TR, HRAATE .
BT M8 24T
TR I AR B AT A 4250
4.3 ISRV
F—H. HEREMR;
W E I et G, B N 2 Sehnic B DU b 57 05 . BRERPIXT A & i AR A
| I I | I | Il I I I I I [ I T | [ I I
L] | | | \ | | \ | | \I | \ | | | I | |
- 2000min 4888/5288/5788 =
- . L m S
1 5= T =
. 0
— o
| (o]
<
| o
= FEHE (EERIERHE )
i &8 g




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

BB EREEMR
LifE# 4 %2 KT 100mm, KEKT 700mm BAS . GURLATHE Bt AT ASEAD. XA @R mBIN A L, (370
AR S

2. AIXEmEE TG, REHRTIrEORE LRERER, REHRLEERTFERIT, MBI FRMERLF AN ARN% L.

3. MIRTH £ TRIEE, BIFFRNITOL.

4. RN 2B A R

VERE: AP R B O T A

B=0 . AR BRERETHLET G RS R fL.

TR T S, AR, R, ESERE, SRR, (R ESEIRE TREE .
WIRE R R AR, A BRI B

R EIREBHBRZ, W BAEIRER. T, AN R .

BY. EERRENTE;

VA E BIFAALFRTE AT, SRR B A AL BE(E# 2RI Y 1025mm, A& 4.
2.J1 M12*80 PIAAYTKIZET @D BIRRS . BIFA SRR,

VR (FFERIBUREERLT S FHBETH M12*80 /S A TTRIRET #5750

Gl BRI I G 410 L1 L SHORALIE LIBSCLBEA R Tr, % B R T B TR,

e

b

3. HAM
4.7 G A1
= 5. F RO
6. Bl B4
11.M12*80 P75 UL IBET

< >

16




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

14 ST P PRI 145 2% QST TOURR T 2 1, B CRIG 2% T 0t Hh B S0t Sk (45 365 1 T K DY A AR 2% DR B IR ES) s

'
@

L S HEA L 2. BISE R 12 GRIGt 5F
28R JEH S AL P N R Sk (PR R SR L B U BRBRAL S @), ToH (R i 2 T S B P A 10 e A B B

P ]
- ‘(
. N - 1/‘1 s Y
; £ : ¥
=5 — b8
- a | ‘@
& Z JA'. | |
T E | Fol?! v
| g
\ﬁv‘\\;}
12 fREE i 4% 13. IR R PR AL %

BN RERLA,

SEM 1. MLB N

KA AN 22 402 AR A RUNER IR R b, RN 55 B F 3 .

SR JE e 22 4 ] 5 AE LA TR L.

VR STAETIR_E I 2 4> M20 828F0D) . 14> & 20 “FHEH )T A STAETIAMR Fifd 1 4 M20 82EEGD) . 14> & 20 “FIE 54 (9

16 BB E@
y
T

@t

| |

144022 4% 15.78% A 16/ 17.M20 W25} 18.420 T4

BB, RERIE. KPR, EERRK;

17




SOREEET T, RESHHEFM

13 R @ M ST, FH M8*12 I Fi T S AT (IO 7 5 A M3t S
2.7 M8*12 /5 FA T B Sk T (O F bt e B8 s R b
3.1 M8*20 P75 415 T [ Sk 4T Q)5 e thy 4% ] 2 7 37 R AR Lo

EE-6435BWF

e
n

1978 HREE (EIgHLD

20. NN AP B SR IRET M8*12
21 FHE o8

PYROS Ak

23. AN AT B SLERET M8*20

B/I\D. REREMA. Rk

1] M6*15 7 F1 I K: Sz kT QO Mo iz EQD % i a5 QDR s 2 @bk, SRIG ST M6*15 /s A R R Sk
1247 @O M6 (i BRQDIH 1 3 L

2. M6*15 P A [ RSk 4T QO M6 oz REQDS s e s @B s R Sk b, SRR 76 M10*35 7 A 3k 124G, m10 75 4
@D, o0 wmEnmG. o10 TEGD. bR QOR ¥ AR AR L

\%9@ = 89

24. 114548 30.M10*35 /N 1 Sk
25 U AH 22 3R 31.M10 /5 fBE R
26.M6*15 N 7S BT SR IR4ET 32.410 HE L
27.M6 125} 33.¢10 “F-# P

28. ML B 70 I 34. PR

2978 %

18




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

BhD. REBEWE, ERBSNBERS:

LA TN (7). B (8). THLEEMAE (9). HIRLZ (35). HIRAMIIES, ks (36), MG —i
FI M6*15 PN AR SKIRAT (37) RIERERE L, i Me*60 P/~ il AT Sk IRET (38) FI M6 HUBREE (39) [ 7€ fE AL A i f%
2R L

7. FEWLBEmE 36.3H 70 i
8. 38. 9 7S A A LB ET M6*60
9. F-HLidkih i 39025k M6

35.102k  ChafifRAZEL, FLmEk
2, T YRR

2LERBERGME

AR R E S @D BN . @ @ T E ERA s X e O b, R Rask.
R Q7 HLAIFEhE AR, AEE TG THEE BRI TR, SHIE 2 EBRE RS
3EHZHSRABIRL:

HRE S

TER: SRR A T B TR
EE: HRZMAIE, EERELY. % ET i, iUk, BIATHIE ZEHEsiat U, v Z&RLy.
SHEMW 3 BB ARS

19




ARSI Tk, BIESHEFM EE-6435BWF

BHE. AR GAFER T RERER)

hnyhE R E:

Sel A, 207 B 100 W

HEAF AT A HM46 SR, 22 F PR T 10°C IHERERE A HM32 SR

oy B AT, TR AU HLERRE B AR B

B A G A R, 2 S A B e — R T

R FEETICESIEEE, BRI T BRI, B EmeNG, 2T 10 .

F+—H. WABTHE

1. el d SRR IR, AP RN R SRR N (BRI —Esid imi), KE-TamuiiL® a7t
BX (FERP2BBEL) . SHEMIF 1. Wz smiEi K

2. FTHFHIRIFOR, BEEHIF LR TN, m3) “ A7 %, REBNERREIER (VUK 28T T 75 22 Bk

& UL VAL, BETHIMERTIRM.

3. 3% C LRI HREH, XEMNZE RSN R, REANLAIRERIER, T C BT e, BRI DU SIAE AN L2 48 R A
TEFCARE Py LR AT 65 T i A 22 485 TE 38 Yo

4, SkeRig < LT i, K3 G IRFE 700~800mm B, O FHLEIETHEM S BB TR L, IR,

5. % TR &4, FHCP G ERICE ML 300mm B, “FEKRHFIE N, % “FRO" %4, <eTREESRNS

HER, BITE T REERIK.

e
n

BH=®. BT, BETPEHEIREEMER.
LARVEBUS BRI 1. STIF R LRI, SIS, 1% LR . KF G THE 750~800mm AT, HUKCHEREEA
VUSRS — B KPS — DU 1 5 A S — PRI R B R USSR 5 %4 P e D T
Smm (LT LU AT . 0 B2t K, VA S AE TR AN S8 @11 M20 W2 rrAD), P10 & 0/ iy e — 3.

[]

]

] 40’_?.41

20




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

24N SR VT K AT HLBIE L2 750~800mm 2T, FHIZKPREPRY AP 6 DU Ay o AL TS0, BEROKP R VLI o P A 5
P T E R 2T Smm (U] DL RGBT, ISR Bt F i sk, A (R 04 @ L m2o i3 ir@Dit
PR VERR : T BN R BRI A0 e VS (R R L OB O TV T U et D e SRR 74
RSP S UV R

42

BH=5. ROIFFRET;
M4 R PR 3 FF X O U 44 DURE Y 5 B €6 800mm 7277, A 3mm PUAARIRT I TIRALIF X CnBIps).

BT, ZREKIERL.

SHERFEURRER, RIS R, Bk
1. BRI RIE R R4

2. TEFIREILIRE, WhORSL AR AL E

3. AWK

—

21




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

F+HP. ZREAFERF.

1. TTFHETF S, BB EIF IR “EH7, % “ LT SR EF AT G BT M A . QRSB IRROHRE H 0207 (B4R 5) 2 0
FIT-6 F H 1 FaA T Rdd).

20 BB SATE CTHL, JesEE C BT el RETHLE. BIFGIE R AR, BRI AT R bR,

3. 4% “ LT L E TR T A T E .

4, BRI EHEITE TN “ 707 Famrmdd, 1rEsharn@, SFEmET, m I, B T BTa T E
B

BIF AR R, S “ T FariTmdd, GFmAT, % < FR R, BRI ETARERIK, EENE «T
BL7 EBITRERENSCEIT (o WH “FHVEIF AR ERERIC: WITFFRTRE), Hah < FH 5, 24 “Fh
BIFEBERIE, XAFDETFRE); b R “FH BITEERERIK: WHEAS TR T 74 BRD
FRAE, FTFFIATFRA), f bR, % CTH BIF AR ERE, RE AT TR@, R, ik CTH BT
ATFBFRA TN, IFFATRE), Sa FHE “TH 8P 6% T HRERIRE T FRdd) .

S. W “THL BTG LT T MR ERSH, ERRS, EEESE, EHFASA.

VR BTG ETR, B RO I RS, BRI, 2% LR

I

B, REEY BTN,

1 Ma*14 54t it ST @045 L 28 GO iz e L 58 7 e e 2B) -
2.4 SRR 25 A0 7E 7 FE TR L.

45.M4*14 | FHEAL SR AT
461G LML T
28, Hi M B8 5 i JAE

22




SOREEET T, RESHHEFM

i

I

J=: EE-6435BWF

BHEP. AR KI5

1H M12*30 A ik 4ozt @ s @DE w1 . BT S Ris.
2 AR M8*30 1A A B RE Sk 2T GO e [ e 2B s RIS AR €D A 6 £, 3R M8*40 /< A Sk 4B iz
6 Bl e R b

345K SIRALIE 63 i Y %h 69 e ¥

Ry

23

47 HHAR

48.M12*30 7N A1 Sk AR LR A
A9 B E

50.M8*30 A 75 A [ A S MRAT
51718 #AR

52.M8*40 75 i Sk &R LUIg 2

53. K5I M 1
54 4%
55.7F 44




SOAEEEA i, EESHETFM RIS : EE-6435BWF
4.4 FEFREETE R

5 BEmH b3 R

1 SRR AR M T 2

2 WEER RSB ?

3 W SRIER R TR ?

4 P BRI

5 HAERR T IEM?

6 At A T T R ] 2

T SR A S AR B T2

1‘5&'115 Hﬂﬂ

5.1 BAEERFHUH

51U AT MM E IEE, BRI OL T A BTG TAE.

5.1.2 438 WL T AR

5.1.3 f A A 2R 1 0

BRTHTFEhR, FHAE,

TR EL B AT 2 T

5.1.4 FETFFILREA, Al DU AN OGN BAS MLl #F 22 4 X3

5.1.5 5P AT ER LM RN, BRAEA S B TT HIREIN OGP Ik,

5.1.6. 34T &= T e 2 B B PR B 2 LB R L .

5.2 #RAETHHR U A

A G FLe N B IR AR AT

HBEAT TR AT 2 AT E R N TEN

SA1

FA

HL

Qas

SB1

ot

SB2

SB3

jof

oy

=

QF QF1  QF2  sB4

~u

ROPE
RESET

24




SOARSSET &, BIESHEFM BIE: EE-6435BWF
POS. R Thee
FA NG 2 TR AR R
Qs GV SIS Pt B IR
HL RSN AT BT IEE
SB1 oA #H] EFHES)
SB3 NGRS AR/ N
&R T 300mm i, SN .
SB2 TRE AL TR 14
RS/ PR 1 1% T4 RREEANT 300mm B, F 4k R BB G R
SB4 A4 FASRBRA fik & SEH LA ASBETHBE RS, AT AR i A7, WA BRI 4%
SA1 Pt EEEPEETFTE TE,
5.3 BIEREE
FTH PR E EABIREEN BISN
i b s R B | 24
@ TR 130 FFHRTFRG

5.4 BESBRULH
5.4.1 (EAFHEAEE
BRI LT ENRE

EHEF

ENEMELMNTEEPRAE, BEMREE, REWNEER.

AN AP R P

2. BEEETE L, WREMEOA T 6 h RALE,

3. 1% BT R THL BT BIR T 2

o

4. ETFRIFEMEE, TR BUENM R 8, S EE IR ENE R, AT LA,

FEHTRE

TRRZ AR E I REETHHLT 1 A DA & N R Y.

NI /N S P =

2. B 300mm B SR EIE T, B E SR SRS,

3. BT ERERIRACN, BT AR 4EE TR, e e,

25




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

5.4.2 FRFEFR
ERF XL T FIRS

FHLEF

1. BRETHCFE LJ7, R RZAE TR SRR T 7 AR G KR, % ETHEHS T3 6 THE— il s
PP B HERAR

20 L ETHEAL SETHT A SR IR PR A AR HAE S A R
3. G ETHEH], EEBARITEMRE, KT N: 450mm.

FHLFH

VR BEATTHTARKR, EERBHERITALE, REARRBRERRRL LS, BRETHRE,
1o R LRI AT R < THL

2. fk FHEV HEEA AT A R

3. BUEIR S

5.5 FHERETRIATRESRIH

TR BB R
1 R I ity 43 )l N B AR 22 P 38 1) FL AT 2. FrIRIAR A E A IR RO RS & R R
LRI 15 R RE B RS

ARRE

SEAiF ]

26




SOXREEET L5, RESHHEFMN

RIS EE-6435BWF

S— B RS \ d

B BRER SRR %
HR: WRETEM IR, FRRARL™ WREHD . RAOTSE i B E MR JE, SRR SC S TR A e B 7 vl 4
AT R FE B PR Y T 9 VR R e

IR RE HEBR 1
R 14 2 75 R B 14 I
RILSHHS
R LA T BT TR A
L BT B KB I B
HUREERLTE | LI L
RATFXL. SRR R HEET AR TR BRI
LS EAIE Lk e
RaE IR R AT S B
Wi TR R
BT LT
RIS IS RUERT
A B F R
e IR R R AT FRE i YA I
R A 7R LEoTe
T R B R
A R SRRV B S e
IR
eI SRRV B S e
T SRR R R ORIV B S
AR TS MBS T AL 7T
i 2 i e B
MR A SR
A IR R B L
T
WU (45D L) e SR
AL B LEET
BE I 47 9 0 B

27




SOREEET T, RESHHEFM

=

EE-6435BWF

{RFr 15 AR

] BRI O BIAT DR IR RS PRAENLER IE ¥ 24T M %2 42, UR 2 LRiBAT I RIRER
PR B AT OR 77 BRI T8 m AR 265 T+ AL A0 s PR A B AN 2 I AT

e

7

3\

POS. Z R Vik7s A
1| pl WERAETIAE, T RS TR TAE, T8 ik TAE. R
e S LT B, AT SRR IR PR R R . P
2 | EAESH R
7 iR TR
e YRR B, AT SRR DA W URBE [ — R S . 2T
3 B #
P U R AR KT e
s | FERSHE B TR AL, R G T BT R TR R
R Ve S LT B, TR R R G R A i LT B .
=R &
e ST G M AE 1T
N e FRE N B, Ko A E 300mm A AT RE I R, .
N IVA H,
" SRIB TR RN BT G e e T,
R 'd—:», [] \Tﬁ" ) \4 E|7K\‘;~‘ ‘7 B S L ~‘“
N ﬁ%@mﬁm e T T I S
IR .
8 | WA FTFFR b £ PR 22 T)F S A B T FEAH
FTHFBOR MR OB R, 5« L Hd, Ml (e B
o | Wis{RR e IR REFF e, TSERTHLR T AT DS IE T2 BERAENE B4 F=AA
ik
10 AR 22 45 T HEBRE L 1 SHEEEE R (GB 7324-1994)jH1 ; F=1H

28




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

POS. 2R Jiik A
K. REATLWL, FIEBIE, FEIRFL AR Rk i B 45 F0 26 T 455
s

EwfHERT, —B& 2 EFEHR,
T BRI L 1 S IEETE IR (GB 7324-1994)iH3 ;

oRER
1) SEmPEREH TR BE (NS
1 . ) A RE 142 T SR s (A1 2 ) N

2) BAEAIYE]IE 3mm
3) FepEE JEL R K JRUEE JEL 1Y) 20%
A) D] B A5 o8 0 T 41 T A VD R A 24 4 B AR 1Y 50%

12 | TR Y B TR A5 2 R i 8 e R ~F 5 799 i ) B 2R A e Bt F=1MH
HEpZS T R A HRM ST P R 3 3 T F=1H
Bl HE TR LML=, ZORETIHATH TR, T F=1H
B H N TS L, A2 E AR, RN
VB B S UCE BRI [ AR AR, DS AR D T — K (G

WO (A6# T ), I E VRIS R 58

BHRIFER:

1. JBEGRAR B M ) < A 1 R AL A 4 T

2. G ARSI R I

3. REFERI AT, KOEEREm LEE. T K. TRERLEABUK, RRPUEEIFRT

4y BOMTETS YR, AT O E S I RS, AT AR RGR R RS, BT R, &R, DR B
BAs . AT . R T SRR A B

5. QWKL R, BORAIRIR KB T A AR R AN, I T KAB N, EAC AR o o U A S R AT 2 b
6. M L.

R FERIRE KRBT ERRRFTEEEIRNBRMRSER, RARBFHFINELFIEENIE
RS, RAEE LEEBEBEMIRE.

29




ARSI Tk, BIESHEFM . EE-6435BWF

B 1. SR BT

|H£
dio

30




\\ IA—I :|= .
IREEEAN T, BESHEETM BIE: EE-6435BWF
FHAF 2. ¥ R B P R on R iE B
CJMAIN CYLINDER CJAUXILIARY CYLINDER
$100-960-130 @80-945-130
LIFTING CYLINDER
$80-930-1750
1
Al 1 YRR AR
2 VH AE
3 HLAL
4 e
I e N 5 B R
@fﬁf M1LX15 | 6 A IR
B | | | 7
: } 8 P T 1
i | | o EhiME
| | 10 T =B R
]]:E | ‘ 11 1]
| | 12 = @RI
i | 13 ik
L J | 14 R
£63/8 | 15 —iE R
$ 2 } 16 PUREME
i 17 /INBY T
( | 18 /BRI
CaE)
S/N Yty ZFR FA & i
1 207102026 THEEH KP %5 KR 80*64.5%6.3 1 EHLH T
2 207102024 /LA Y B UP 70*80*8 1 EHLH T
3 207102025 ShA/FLHE Y 1B T601-30X40X8 1 EHLH T
4 207105010 1575 21> & A1-30%38*7 1 EHLH T
5 207103033 Y B2 & B7-100*85*9 2 FHLE G
6 207103023 Rk BS60*70*6 2 FHLE MG
7 207105009 575 242 [ DHS60 (60*68*6) 1 FALE T
8 207102008 VR B7-80%65*9 1 FAILEN T
9 207105008 575 242 [ DHS45 (45*53*6) 1 FAILEN T

31




SOREIEET B BMESHEHEFM RIS : EE-6435BWF

ORONONO

//

U —

main platform

secondary platform

|
!
|
\
b5 YRR 2 Fx FA% o B
1 TR 2R 2.2kw 1
1 TR 2R 3.5kW 1
2 624001864 | PG L=5750 1 48L
2 624001867 | G L=6150 1 52L
2 624001242 | EME L=6650 1 57L
3 PU JHE L=4250 1 48L
PU JHI & L=4650 1 52L
PU JHE L=5500 1 57L
4 624001942 | O8 F4 ML i L=6850 1 48L/52L/57L
5 330503014 | T E=iEk 3-G1/4 1
6 310102013 | HMA#E::k 08N-M14S 1
7 330306001 | —@EBRIE(EE) GE3L-G1/4-DN6 1
8 624001255 | Rk L=1150 1 48L/52L
624001002 | 4K E L=1350 1 571
9 624001259 | Rk L=1450 1 48L/52L
624001003 | R e L=1650 1 57L
10 310101010 | Bk 6603B-A9-B4 2
11 615019005 | 4%k B(PT) 6501-A4-B16 1

32




3T =gt = = 3 .
br5 PIRMRHS ZFR F o &VE
12 615027097 | THLI=MEL 64040-D03 1
13 615027098 | F-HLEIMEL 64040-D04 1
14 624001865 | & /KIhE L=6150mm, — i B — 5 45°% 1 48L/52L
14 624001869 | kI E L=6300mm, —Jifj EL3# — i 45°75 1 57L
15 615018001 | E.fA TR IR MR30-A24-B16 2
16 615027005 | ST-JHIHT 5T-6435B-A3-B19 1
17 310102013 | 90 FF 4L AFHRLL AR 23k (4 )8)08N-M14S 1
18 310101010 | & =UE A FH IR IR DVG-R-DN8 G1/4-1A 1

—
(T
J B+
@.
\-E.fl_"—
rE:r_
e~
]
“‘%u/
=) kMR 2R FAK £iE
1 201103001 VA Rr NIk Y M5*25

33




SOAEEEA i, EESHETFM AS: EE-6435BWF
bR YIRS 2FR Hirk K &1
2 202109064 7S S R SR URET M6*30, JHIf 2R 22 AEbR 4
3 207103019 HE M14 3
4 310101003 JERGEZSN M14*1.5 i [-G1/4 2
5 310102013 90 FEH Sk IB AL AR 23k (4 )8)08N-M14S 1
6 330101079 HAE MR YF-64040 1
7 330302001 HL ] [ DYF-C 1
8 330304001 T L 1B DYF-C 2
9 330308002 A = E H R IR LSV-08-3-L 1
10 330308006 FRLZA SN 47 16 (7 N #0%7) | DHF06-220H/DC24 1
11 330308015 FE JIAME IR (A 25 FL) | BCYF-C-13.5 1
12 330402001 [ YH-D 1
13 330403001 JURYsEs YG-C 1
14 330404001 A (e T E) YL-ACERA IEAR) 1
15 330405001 R A A 10L 1
16 410010091 TR B SR AR 6254E-A4-B12(6254A-A5-B12 50*50*4) 4
17 320201004 ERST AL 380V-2.2KW %5 -3PH-50HZ-2P 1
17 320203001 FRFGHNL 380V-3.5KW 4H-3PH-50HZ-2P 1
18 330201010 W2 (2.2kwW) CBK-F225-H 1
18 330201012 W% (3.5kW) CBK-F242-H 1
19 330401005 W R A XYGN-L293 JE ¥ 66, K 293mm 1

34




SOXREEET L5, RESHHEFMN

A=

EE-6435BWF

B 3. AR ER B K n i

L L L3 PE N L1 PE
s 1 1
AT
Qs
N1 T
R S T
QF WS hI 9
e NN
QF1
=8 QFl «
N2 1
RIf S1 m
T
T
LAAA
~ st A
2 Y
4 GND 2
N S GND
KMAS N\ ar2
. 2 aF2
KM
4 0
ul v w y w & 0
M
3
GND GND
4 4 4
9
sa3 7 rsqz
6 14 KAL-1 KAL-2
[ e SRS SR
583
sa4 15
B4 E\
£
7 sB1
20 21

HL

¢ sQi 7

10 I 12 sa7
581

KM KT1

a4

35




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

11

5A1 -F'\ 30

E
ik & 52\ sai\ ssi\ Ka1:3

sal ‘
~ KA2-1 22/ KA2-4
23
E

X1
X4

VD
81 B —B
saz
8104 KAZ-3 @ A
X2
o,
B3 [__7‘ =
x3 .
22 28 26 29
C 1] i1
kA2 K12 [ xm " 5 EJ_X -
w1 w2
a

o .

SA1

w
[ws)
[y

@
O

w
@
N

FA

w
@
w

HL

[
@

36




SRR &%, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

QF SB4 ||QF1||jaF2 KM

ROPE
RESET

KT1 KT2 KA1 | | KA2

uvwai 04 5181991427281219126129029 021L1L2L3 ]

>
LED (111
M *
4*1.5mm %E .
4*1.5mm 3
YA1-YA4
4*0,75mm
D PR
Y2
2*0.5mm
LR
503-506 Yv1
2*0. 2*0.5mm
HABRPTFE D e HERR
sQl sQ7
2*0.5 2%0.5mm
BERAFFX D — D?ggﬁﬁﬁﬂﬁ
sQ2
4*0.5mm
THEEIRAIFF X

37




SOARSSET &, BIESHEFM BUE: EE-6435BWF
{=HIE
M —iL
> @ e
] YA2
5| o—La YAL | R O s T
E7HE @—‘ | e M
|| 503 sQ4 |l—"e
Q@Sm
¥a =FEE
s—=[sa5 S06|F——°
. E caaw 1 A= m i
o o E::- B K & a::g o o
YA3 R YA4

38




SOREIEET B BMESHEHEFM RIS : EE-6435BWF

@& RAFTTRES ( )
1
O O
PD
3
4 IN
5 0 BK1BK2
8 6 20 )
BU YA O
7 21 BN N
sq7 . 4
oon o | | oo oo E w
PD ouT ® 0 9 3 IN
16 17 18 19 20 21 YV ouT
22 23 24 25 26 27
10 [ )
m ouT 11 O
YA2
YA1 YA3 — e - E © w
28 29 30 31 32 33 34 35 13 O
14 LN 12
15 ©® BE
& Q3 X 5Q5 @ o - &8
- sQ4 sQ6 8,
- ouT -
36 37 38 39 40 41 42 43
R ENSH5 Yig T A% U T LA E *MH MRS
THE = .20.
5.6.7 3p ) IN il éﬁz% 21 20\(,)
(HE AR (/0 SHE )
TSR HER
8.9 2P R IN HrlmB5 45
(Ingd fRA PR L)
BHIEE S
14.15 2P B IN o 12.19
(FBYFRAL)
26.27 2P 1% ouT A E TR RAL sQ7
28.29 2P BeE ouT S MV NSRS YAL
30.31 2P BeE ouT L MV RSN S YA2
32.33 2P BeE ouT S MV RSN LS YA3
34.35 2P B ouT AR S S I N bk YA4
36.37 2P o) ouT RS R NG RAT SQ3
38.39 2P R ouT AR S BTN ARAE R SQ4
40.41 2P R ouT AR E BT AR IR SQ5
42.43 2P R ouT AR S BTN ARAE R SQ6

39




H- T =gt b = = = > 1].=
LREERET T IRMESHHETM AUS: EE-6435BWF
LED KTZH

3 SA
P
4 ~ LED AC26V-15W
0 SA
g .
A
SA
3 .
e LED AC24V-15W
SA
0 /T/ ~
KAl1-4 7 N
SA
3
Py
~ LED AC24V-15W
3 SA
e 0 }/ G
SA
3 I
~ LED AC24V-15W
SA
0 0 e G
Fr5 YRS LR &
T 320104008 A5 I 2 1
M 320201004 A5 HAL 1
$Q1,502,503 320301009 ITREFF R 3
$Q4,5Q05,506,5Q7 320301011 ITFEFF L 4
SA1 320303020 U SIS 1
Qs 320304001 HEHK 1
SB1, SB3 320401051 14 2
SB2 320401038 L&l 1
SB4 320401034 4 1
KA2 320601002 2k L3 1
KA1 320601007 2k L3 1
KT1,KT2 320602009 B[] 44k L 4 1
QF 320801001 b i o 1
QF1 320803003 b i 1
QF2 320803006 By 255 2% 1
KM 320901001 Il 2%(2.2kW) 1
320901011 A il % (3.5kW) 1
C 321001004 L 1

40




SOARSSET &, BIESHEFM AlS: EE-6435BWF
Frg YRR R e
VD 321002001 el i g 1
HL 321201001 HRNAT 1
FA 321202001 [N e R 3 1
YA1,YA2,YA3,YA4L 330310007 EERTZEES 4
SA 320305002 SR % 4
LED 321201021C LED 4T 4
M 4. B EERLRFHER

b5 ER S Bk e

1 F0KE B AL 1

2 Rl AR 3

3 FRERAN 1

4 R LA 1

5 s SR EKiE 1

6 RSP & A 1

7 e 2B A 2

8 [HIEEL 2

9 WA 1--390 2 48L/52L/57L
10 WA 11-200 2 57L

11 TWEAIFIRE 111-90 4 481/52L/57L
12 HAAAM GERD 2

41




s Lo, BMESHETEMN RIS : EE-6435BWF
ee) 2 Ko HTE
13 ZRETHP R AR (E)

14 ZREETHT & AL (E)

15 NGIL

16 P&

17 TR FR

18 IR}

19 ST-JHIET

20 W 22 ST B Y AR AT

21 AP

22 ez gy (FEMTE 3K 48L
22 Wy FEMTE 3 2K 521
22 Wy FEMTE 3 2K) 57L

42




SOREEET T, RESHHEFM

RIS EE-6435BWF

ee) YRS AR Frk e
1 614027703 F A AR 6435B-A1-B3 1
1 614027091B | FE A 4R (RINCHD 6435B-A1-B1 3
2 612027001B | fRE2&HIEMF 6435B-A1-B2 4
4 420270090 SLFE#E(9005 ) 6435B-A11 4
5 614027108 FoL 428 A 22 AR AR R A -V 2 6435B-A1-B4--V2 1
6 & 1
7 IRk 1
8 4202500508 | L EE 6604B-A17 2
9 6150270388 | fM24E (FEAI9E 3 2K) 48L &4 L=13050 6435B-A3-B29 2
9 6150270378 | fW24E (FE[AI9E 3 2K) 52L &4 L=13450 6435B-A3-B29 2
9 615027036 Wezss CFEAISE 3 °K) 57L %1 L=13980 6435B-A3-B29 2
10 320301009 TR K TZ-8104 2
11 410270221 FRAL 2845 6435B-A23 2
12 202110009 WS AR SRR ET M5*16 4
13 203101012 INFRIRRE M20 8
14 204101011 SEEJE € ()& 2.5mm) M20 4
17 202109020 P 7S A L SRR AT M6*15 6
18 203101004 VaViik: 3hs M6 14
19 201103004 NSk A IR SUE RS M10*35 4
20 203101006 VaViik: b3 M10 4
21 420040010 [ 7 6254E-A23 4
22 204201005 L A M10 4
23 20410100 SFEHJE M10 4
24 202109026 WS A IR SL R ET M6*60 4
25 208101007 9 ) e TL-2 1
26 202110005 WS A PR SRR ET M8*20 4
30 614027609 B8O 6435BWF-A1-B8-C1 1
31 614027610 HLHLEE 52 6435BWF-A1-B8-C2 1
32 202109020 ShaviillEe N 5a) M6*15 3
33 203101004 INFRIERE M6 3
34 202101009 TR SR RET M4*14 8

43




SOREEET T, RESHHEFM

ﬂl:l

= .

EE-6435BWF

W55 YRR G FA% e
1 614027613 R A 41544 (48~571L/3000mm) --V2 6435B-A2-B1-48LB--V2 1
1 614027614 i B 4 )51 (48~57L/3000mm) --V2 6435B-A2-B2-48LB--V2 1
2 410274120 WA 410274120 4
3 205101070 TV il K (B 5 Smim) 40*50*40 4
4 612027002 TRIGE AL AR 6435B-A3-B6 2
5 420270020 g e 6435B-A2-B4 4
6 420270050 fBE A 6435B-A3-B1 4
7 420270060 g% 8 6435B-A3-B2 4
8 410270021 R A 6435B-A3-B4 4
9 208106001 JERGEAWARE Y 7 M8*1 4
10 410270071 W1 6435B-A3-B10 8
11 410270081B W2 6435B-A3-B11 4
12 410270091 W3 6435B-A3-B12 4
13 410270101B P 6435B-A3-B13 4
14 612027003 WHAT B 454 6435B-A3-B9 4
15 410270031B ANEE 6435B-A3-B5 4
16 410270630 P 6435B-A3-B22 4
17 410270051D FREGEH B1 6435B-A3-B7 2
18 410270061 PR A 6435B-A3-B8 4

44




SOAEEEA i, EESHETFM AS: EE-6435BWF
ee) YRS 2FR Frk e
19 410270660 Gk 6435B-A3-B32 4
20 330310007 EERVIRZR (MQB3-10-20/AC24V) 4
21 410270601 PTAE 6435B-A3-B33 4
22 410270151 W 6435B-A3-B34 4
23 410270011 8 e 6435B-A2-B2 8
24 420270010 T 6435B-A2-B3 8
25 612027004 TR A2 IR 1E 6435B-A3-B16 2
26 410270121D fRESHL B2 6435B-A3-B17 2
27 420270040 fR3 B (#41)9005 B 6435B-A2-B5 4
28 410270133B PD I AR 410270133B 1
29 410293253 BAG(E LS 6435B-A3-B39 1
30 202101009 TR SRR ET M4*14 4
31 614027301 T e E 48 B 4R 614027301 1
32 420040030 ®40 £ 3 [ 6254E-A21 2
33 420270070 mEPE 6435B-A3-B27 4
34 205101001 T & 1615 4
35 203103006 A G T RYHES R R A /N A R AR R M8 12
36 320301011 TRETF R TZ8108 4
37 204301007 B2 B Y M20 16
38 204301005 s B Y M16 12
39 204301009 TR SR B Y M25(23.2) 8
40 204101005 i ¢ % M8 36
41 202103012 TR IRET M6*16 4
42 202110004 PN FH T 5 Sk URAT M8*12 32
43 202110009 PN FH T 5 Sk URET M5*16 8
44 202110010 PN FH T 5 Sk URAT M4*16 8
45 202111007 WS DTSR IRET M8*20 8
46 202109022 7S A IR R SK R ET M6*25 6
47 203101004 7N F IR B M6 12
48 202110003 WS AT R SRR ET M6*12 4
49 202109026 7S A R SKMBET (4R 40) M6*60 4
50 201102015 NSk ARG M8*40 2
51 202109031 S A IR SRR ET M8*30 2
52 203101004 7N USR] M6 8
53 203101007 7N USR] M12 4
54 202109087 S A IR SRR ET M12*70 4
55 202110004 WS AT [ SRR ET M8*12 8
56 202101009 TR SR IRET M4*14 2

45




SOREEET T, RESHHEFM

EE-6435BWF

b5 YRR TR Kk B HIE
1 614027571B | 5T.57LF& A A4 (BWF 751D | 6435BWF-A5-B1-57L 1 57L.50T
1 6140275738 | 5T.52L P& A 54 (BWF 751D | 6435BWF-A5-B1-52L 1 52L.50T
1 6140275758 | 5T.48L P& A HJR4F (BWF &%) | 6435BWF-A5-B1-48L 1 48L.50T
1 6140275778 | S5T.52L & A 4R (BWF &%) | 6435BWF-A4-B1-52L 1 52L.40T
1 6140275798 | 4T.48L P& A HJR4F (BWF &%) | 6435BWF-A4-B1-48L 1 48L.40T
2 614027572B | ST.57L P& B 442 (BWF &%) | 6435BWF-A5-B2-57L 1 57L.50T
2 614027574B | S5T.52L P &5 B 42 (BWF &%) | 6435BWF-A5-B2-52L 1 52L.50T
2 614027576B | S5T.48L-F& B 421 (BWF &%) | 6435BWF-A5-B2-48L 1 48L.50T
2 6140275788 | 4T.52L V& B 41214 (BWF &%) | 6435BWF-A5-B2-48L 1 52L.40T

46




ARSI Tk, BIESHEFM AS: EE-6435BWF
bR YIRS AR Hirk e H/IE
2 614027580 B | 4T.48L V-5 B AH1E {1 (BWF 571D | 6435BWF-A4-B2-48L 1 48L.40T
3 410292411 Wi B 6435B-A4-B17 1
4 410292421 W C 6435B-A4-B18 1
5 410274130C | W% B 410274130 4
6 2051010698 | jfdiE 4l AK (B2 & 5mm) 40*50%23 4
7 410274140C | W C 410274140 1
8 205101070 TE T 7K (B S 5mm) 40*50*40 1
9 410270101B | Fhi#4be 6435B-A3-B13 2
10 202110004 ShaviREE BN 3] M8*12 4
11 208106001 IERli B WA E I M8*1 2
12 202109060 PN A B SRR AT M12*145 4
13 615027005 ST-JH L 5T-6435B-A3-B19 1
14 6140270338 | 4N« 4GB YA IR 1 6140270338 1
15 208101001 BN 22 4 e (B 2 4 B R 10-6KTH 4
16 FEAEMR B} 1
17 FF O (N5 N) 1
18 410270281 U A ek 4 I 6435B-A4-B26 1
19 204101015 P C 2 M30 1
20 410290393 T3 AR 6435BWF-A4-B24 1
21 420270240 S 6435B-A4-B23 2
22 202110005 PN A1 5 Sk RET M8*20 3
23 202111007 WS ISR IBET M8*20 2
24 202111028 WS ISR IBET M12*80 8
25 410274513 GIEET 410274513 2
26 201102027 SR AR SR M12*30 4
29 615068148 TEENFIAE IR T -390 6435BWF-C14 2 48L/52L/57L
30 615068155 TSRS 4R IT--200 6435BWF-C15 2 57L
31 615068147 TEBNAIRE IR 11--90 6435BWF-A4-B16 4 48L/52L/57L
32 615027049 La iRy 400*400 2 b LW
33 206201011 TF Oy M4*50 2
34 410278751 KP4 8] (42*%75%2) 6435B-A4-B34 3
35 614027581C | 57L fVEMRZAIEME (BWF R4 6435BWF-A4-B3-57L 2 57L
35 614027582C | 52L VAR ZLIEME (BWF R4 6435BWF-A4-B3-52L--V2 2 521
35 614027583C | 48L VA ZLIEME (BWF F41)) 6435BWF-A4-B3-48L 2 48L
36 410250221B | FH#H 6604B-A16 4
37 420210030 JEY) %= 6603B-A4-B7-C4 4
38 410250011 £y 6604B-A1-B5 €40 L=7 4
39 206201007 TF HH# (A5 ) M4*30 4
40 4202701008 | VREE 6435B-A4-B20 6

47




ARSI Tk, BIESHEFM AS: EE-6435BWF
bR YIEMRED AR Hirk e £k
41 420270110 RER 6435B-A21 240
42 410274481 P-4 1.5 6435B-A4-B31 24
43 202109020 ShavilEl S i) M6*15 24
44 203101004 7N IS B M6 24
45 TURETET & AR 1
46 ZIREFT G B () 1
47 320301009 ITREFF R TZ-8104 1
48 T ET T A 1
49 202109026 PN A A S B ET (4R 40) M6*60 1

48




SOREREEET &, BIESHEFM RIS : EE-6435BWF

®

® ®

49




SOGREEETHL

[wam ), ==

LA,

BESHEFM

AU

=5

=

EE-6435BWF

50




SOAEEEA i, EESHETFM AS: EE-6435BWF
bR YRR 2FR Hirk e H/IE
1.1 6140272688 | THLAMEAT A IR 6435BWF-C03 1
1.2 6140272698 | FHLAMEAT B 4 SRAF 6435BWF-C04 1
2.1 6140272708 | FHLPEST A 4R 6435BWF-C05 1
2.2 614027271B | FHLNEST B IR M 6435BWF-C06 1
3.1 615027097 T T (4 A ) 64040-D03 1
3.2 615027098 | FAHLEIHMEL(ZH &% =) 64040-D04 1
4.1 410276741C | JMEL RSB A 6435BWF-C03-24 1
4.2 410276751C | JMEL N >CEHh B 6435BWF-C03-25 1
5.1 205101024 | JEiE 4R 3055 2
5.2 205101022 HEREETVI 3045 2
6 614027584 | /NEEHIEME (BWF R 6435BWF-A7-B1 2
7 208106002 | JEFECFEEMAL M8 2
8 410276701 FHLT 6435BWF-C03-20 4
9 410276731 | HEFEFF SR 6435BWF-C03-23 2
10 410276721C | HO 3B 6435BWF-C03-22 4
11 410276410 S EEF (HY) 6435BWF-C03-2 4
12 4102767118 | L NiE#He 6435BWF-C03-21 8
13 205101094 | jE¥E A& SF1-2540 8
14 410276813 | FHLBRAIHR 6435BWF-C11-1 2
15 410254430C | JREEMR 6435BWF-C11-3 2
16 205103003 Bl hK 2525F 4
17 205101024 EREETVI 3055 8
18 203103018 A% I BAES RIS BRI RE | M24*3 4
19 204101012 SEEE € G ()E 3mm) M24 4
20 204301011 Mh AR e B Y M30 8
21 204301009 S S e B Y M25(23.2) 4
22 202109080 ShaviillEe N 5a) M10*70 8
23 204101006 | “FHEEE C % M10 24
24 204201005 L5 2 P M10 8
25 203101006 VaViik: 353 M10 16
26 202109043 ShaviillEe N 5a) M10*30 8
27 205101012 | jEiEHI& 2530 8
28 202110004 WS A1 B SR IRET M8*12 4
29 208106001 | HEIBEEHAF M8*1 12
30 614027585 | HiFIEAHIRME (BWF &5 6435BWF-A7-B2 4




SOREEET T, RESHHEFM

e
dio

EE-6435BWF

=) YRS 2 Hirk i Bk
1 614027586C | K5I HraH G 1H--v2 6435BWF-A4-B5--V2 2
2 410270201 TREeHh 6435B-A4-B5-C8 2
3 420270250 | & 6435BWF-C08-9 4
4 410270191 | % 6435B-A4-B5-C7 2
206201001 FF O M2.5*30 4
6 204301004 | FhFSR MR B 1Y M15 4

52




RT3, IMESHETR RIS

= .

=

EE-6435BWF

FM LR E A F LS R

EAE AUTOMOTIVE EQUIPMENT CO.,LTD

MR FHET PR X U TE I 600 7 2 S 501 . HLLG: 021-32500762  fEEL: 021-32500785
JhE: VA RILTAF T KX =Bt 1089 5. Hif: 0512-63032886 f&5FH.: 0512-63032889

Mk www.eae-ae.com

FATES S HR IR T REVEAN (1 2 AN ERAE S ARTRAE I, DR R FH P RENS TG 1R A SR A 3 B -

U RAE 2RV AL AR P IB BT R, BRATIHAE 28— I 1] A 2 U A R

53




